2017年6月8日/星期四 责任编辑/吴宇桢

本报记者 齐旭

英国首相特雷莎·梅今迎"大考"

保守党工党忙着为最后一轮拉票造势

今天,英国议会选举将拉开帷幕,此前信 心满满宣布提前举行大选的梅首相迎来大 考。就在选战前一天,梅与工党领袖科尔宾忙 着为最后一轮拉票造势。

保守党选情堪忧

投票站将于当地时间8日早晨7时(北 京时间14时)开始投票,并于晚上22时关 闭。出口民调也将于22时公布模糊数据。如 果英国各党派支持率差距较大,那么结果可 能在当地时间9日凌晨3时许出炉。但如果 选情胶着,人们就可能需要再等上4个小时。

如果有政党能够赢得绝大多数席位的 话,即赢得650个席位中超过326个席位,则 该政党能够直接组建政府。若无政党赢得大 多数席位,则有两种可能:要么与大多数席位 党派组建一个少数派政府, 要么组建一个联 合政府。

5日公布的民调显示,在即将举行的选举 中,特雷莎·梅领导的保守党可能获得305个 议席。与过半数所需的326个议席相比,相差 21 个议席。而工党可能获得 268 个议席,与 3 日同类民调的 261 个议席相比有所增加。在 公布让部分老年人为自己的养老保障支付更 多比例费用的社会福利改革计划,尤其是5月 22 日发生在曼彻斯特的恐怖袭击事件后,原 本自信可以拿下多数议席的梅首相及其所在 政党支持率急转直下。分析称,梅首相选情堪 忧,不仅无法实现此前预想的"压倒性胜利", 最终获得的议席数量甚至可能少于上届议会。

两大政党领袖PK

5日,因伦敦恐袭而被迫暂停的大选造势 活动全面恢复。7日、特雷莎·梅与科尔宾发起 了最后一轮选票争夺战。

据英国广播公司(BBC)报道,特雷莎·梅 7日一大早就出门拉票,先是在丈夫的陪同下 前往伦敦肉市场,与市场上的屠夫攀谈起来。 这一天里,她还要前往南部海岸地区、诺福克 郡、诺丁汉郡和西米德兰兹郡。BBC称、梅首 相向选民传递的消息更多聚焦在"脱欧",她 承诺"脱欧"将带来更多就业机会。

科尔宾7日也起了个大早,在苏格兰最 大城市格拉斯哥谈起了资金紧张的英国国民 医疗服务体系(NHS),一改保守党勤俭节约 的惯例,向民众喊话:"我们还有24小时来拯 救 NHS。





恐袭的阴影久久未能散去, 国家安全问 题实际上成为了各方关注的主导议题。虽然 有分析认为, 只要梅在冲刺阶段做好恐袭的 文章就能无忧, 但针对梅有关修订阻碍打击 恐怖嫌疑分子的相关法律条文的承诺,工党 领袖科尔宾7日称这不能解决问题,他认为 正确的方式应该是为警察和安全部门拨款, '她把2万名警察从街上撤下来,我们将让1万 名警察回到街头巡逻"。

多数报刊挺首相

昨天英国多数报刊也借着恐袭的由头 "搅和"讲大选,为各自支持的党派站台。

《太阳报》扒出科尔宾曾勾结极端分子的 黑料,呼吁选民为保守党投票。《每日邮报》在 头版指控科尔宾等工党人物是"恐怖主义辩 护者",并用多个版面来力挺"保卫我们安全 的梅首相",用漫画、历史照片报科尔宾黑料。 甚至连报道相对中立的 BBC 也因为主播说了 几句保守党的不好而遭到《每日邮报》的冷嘲 暗讽: "BBC 的黄金主播成了科尔宾的发言 人。"《卫报》似乎是这场媒体大战中唯一力挺 工党的,以"梅首相威胁将瓦解人权方案"为 封面,表达对特雷莎·梅的不满。媒体战得火 热,不过对于英国的选民来说这都是一场"矮 子里拔长子"的大冼。 本报记者 齐加

新闻分析 🔽

今天究竟会发生什么?这轮 英国大诜结果似乎依旧很不明 朗。然而50天前,当特雷莎·梅 以"让新政府更好地代表英国与 欧盟进行'脱欧'谈判"为由宣布 提前大选时,在民调中优势明显 的她盘算着借大选进一步扩大 保守党的席位领先优势,而舆论 也一边倒地认为她定会大胜。

梅首相一定没有料到会沦 落到现在这般田地。根据 BBC 公布的支持率走势图和各个民 调机构的统计,在特雷莎·梅公布 被戏称为"痴呆税"的福利改革计 划前几天,对手工党的支持率就 一路攀升,保守党的支持率却走 势曲折。但最近的两次恐怖袭击 令保守党选情雪上加霜,支持率 更是呈现 M 型走势,然后一路下 滑,似乎难以逆转。

大选前

一天,英国

袖

为竞选积极

按照经验,大选前发生恐怖 袭击似乎应该对中间偏右的政 党有利。"安全议题总是会对现 任者有利,让首相看起来更像首 相。"英国广播公司的一篇评论 说道,但这则"政坛真理"在这次 大选中却失灵了。

一方面,在担任内政部大臣 的7年里,特雷莎·梅就一直向外来人 口、移民和留学生说"不",这般背景足以 让她在安全、反恐议题上看起来更有说 服力、更可信。但另一方面,这样的政坛 经历也足以"打脸"特雷莎·梅:这7年 里,梅究竟为反恐做了什么?她究竟是增 加还是减少了给警方的预算? 如果限制 移民有效、为什么如今恐袭接二连三发 生? 英国选民让一首讽刺首相的洗脑神

"粉转路人"。即便特雷莎·梅能保住首相 座, 至少她已经很难像之前设想的那样 赢得漂亮。

238元

那曲 3200条/公斤 (约3.2条/克) 那曲 3300条/公斤 (约3.3条/克) 228元 4000条/公斤(约4.0条/克) 198元 158元 那曲 5200条/公斤 (约5.2条/克) 玉树 4500条/公斤(约4.5条/克) 168元

铁皮枫斗(4年) 3800元/斤--7.6元/克 铁皮干条(3年) 2500元/斤--5.0元/克 上海 陈 稳 室 参茸行

凡駒买铁皮枫斗或干量1500克以上者(折台) 集费热线 400-920-3158 每克3.75-5.70元/克, 另歷述电动版件—个型 黄油区瞿溪路889号(近蒙自路) 本行使用大型先进低温粉碎 设备进行超微粉碎破壁

园区特推出传统双人墓

市区总部地址:上海市成山路451号

总部电话: 021-68708192 陵园电话: 021-59376000 营销部地址: 场中路2842号 电话: 021-66207226 陵园地址:上海市崇明县新河镇草港公路3188号

上海市一级公墓 花园单位、文明单位

免费接送购事客户 请 提前预约, 有多条公交车到 达陵园

4008206827



灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境 国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面 超织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加胜弱,容 能力,能软化角质层,有效 能力,能软化角质层,有效 能力,能软化角质层,有效 相迎药物的渗透。使用中涂 操练本品于惠州,不要包扎, 良苗感染等。 发指甲顽固难治,患者选药,要认 保持通风干燥, 新单又方准国家批准正规产品。

准国家批准正规广品。 您有灰指甲,请别灰心! 贵州万顺堂药业是 GMP制药企业。生产的伊甲牌**复方聚维酮碘搽剂**-

使。每天一次,长效药 按疗程坚持使用有信心。

电话:62041665



拥一湖碧波 倚满山青翠

名流陵园是经中华人 民共和国民政部门批



闵行开发区 低价出售

(69)

《新民晚报》分类广告投放热线 62897402 62474498转8028 蚴:栖邶66鸮腘肽鼠00室膿